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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 17355:2020) vypracovala technická komise CEN/TC 256 Železniční aplikace,
jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2021 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do února 2021.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument byl vypracován pod mandátem uděleným CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu.

Podle Vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument definuje následující prvky vozidel městských drah:

–    funkční požadavky na komunikační zařízení mezi cestujícím a řidičem nebo řídicím střediskem
(OCC);

–    dynamické chování komunikačního zařízení.

Tento dokument lze využít pro vozidla městských drah kategorie I až III definované
v CEN/CLC Guide 26:

–    (I) metra;

–    (II) tramvaje;

–    (III) lehké železnice.

POZNÁMKA 1 CEN/CLC Guide 26 definuje metro, tramvaj a lehkou železnici jako systémy veřejné
dopravy trvale vedené alespoň jednou kolejnicí, určené pro zajištění provozu místní, městské
a příměstské osobní dopravy vozidly s vlastním pohonem a provozované buď odděleně, nebo
společně s obecnou silniční a pěší dopravou.

Tento dokument lze použít pro vozidla městských drah s řidičem nebo bez řidiče.

POZNÁMKA 2 Komunikační zařízení se liší od PAS, avšak může sdílet některé části PAS k dosažení
svých funkcionalit.

POZNÁMKA 3 PAS je považován za bezpečnostně relevantní systém, zatímco komunikační zařízení
není bezpečnostně relevantní pomůcka pro cestující.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


